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25-13/1/2
Návrh uznesenia
Mestské zastupiteľstvo  mesta Trnava po prerokovaní:
Neschvaľuje
Model celoročnej – nepretržitej  prevádzky ľadovej plochy Mestského zimného štadióna v Trnave,  požadovaný v  predloženej žiadosti o zohľadnenie výsledkov petície a podporu financovania celoročnej prevádzky aspoň jednej ľadovej plochy v Trnave, formulovanej v petícii občanov, z dôvodu nedostatočného finančného krytia investičných nákladov na úpravu technologického zariadenia potrebného pre realizáciu  celoročnej prevádzky ľadovej plochy a zvýšených prevádzkových nákladov na celoročnú prevádzku ľadovej plochy,  v rámci rozpočtu mesta Trnava

Ukladá Správe kultúrnych a športových zariadení mesta Trnava
Oznámiť petičnému výboru rozhodnutie vyplývajúce z bodu 1/ tohto uznesenia.
Termín: v súlade so zákonom 85/1990 Zb.  o petičnom práve













25-13/1/3
Dôvodová správa

     Správe kultúrnych a športových zariadení mesta Trnava bola dňa 22.11.2017, ako organizácii príslušnej na vybavenie, doručená petícia za celoročnú prevádzku ľadovej plochy Mestského zimného štadióna v Trnave. Petícia obsahuje podpisy 401 občanov, z toho 336 je občanov s trvalým pobytom v Meste Trnava a 65 občanov s trvalým pobytom v okolitých obciach. Žiadosť je zameraná na zabezpečenie celoročnej a nepretržitej prevádzky aspoň jednej ľadovej plochy v priestoroch Mestského zimného štadióna v Trnave. Autori petície zdôvodňujú svoju žiadosť ako vytvorenie podmienok pre zmysluplné trávenie voľného času detí a rozvoj ich športového talentu. 
     SKaŠZ mesta Trnava prehodnotila žiadosť, ktorá je predmetom petície z pohľadu správcu objektu, s prihliadnutím na dlhoročné skúsenosti prevádzkovateľa. V nadväznosti na získané skúsenosti  SKaŠZ mesta Trnava  navrhuje dôkladne zvážiť  uplatnenie modelu celoročnej prevádzky ľadovej plochy z hľadiska dvoch aspektov. Prvým je ekonomický aspekt riešenia, a to tak z hľadiska technologického a taktiež prevádzkového:
Súčasná technológia Mestského zimného štadióna v Trnave neumožňuje zabezpečiť celoročnú prevádzku ľadovej plochy. Technologické zariadenie by vyžadovalo vysokú investíciu,  aby bolo možné celoročnú prevádzku zabezpečiť. Pre získanie údajov presnej výšky potrebnej investície je nevyhnutné odborné posúdenie súčasného stavu technologického zariadenia predmetného objektu.
V prípade celoročnej prevádzky ľadovej plochy by sa ročné prevádzkové náklady zvýšili o 220 000 až 260 000 eur ročne (v závislosti od prevádzkových podmienok –  výška zazmluvnenej ceny elektrickej energie, nárast miezd, spôsob zabezpečenia prevádzky). Výpočet vychádza z doterajších prevádzkových nákladov. 
     Z pohľadu vytvorenia podmienok pre športovú činnosť je potrebné poukázať na skutočnosť,  že v priestoroch Mestského zimného štadióna v Trnave sa v čase letného obdobia inštaluje in line plocha, ktorá bola zakúpená práve s účelom zabezpečiť možnosť športového využitia v čase mimo prevádzky ľadovej plochy. In line plocha sa v  období mimo sezóny využíva ako doplnkový šport aj v rámci tréningu vrcholových športovcov. Na zasadnutí MZ mesta Trnava bolo prijaté uzn. č. 819/2017, ktorým bola schválená výpoveď súčasnému nájomcovi a prevádzkovateľovi predmetného objektu, so 6-mesačnou výpovednou lehotou, ktorá uplynie 30.6.2018. O spôsobe prevádzky objektu po uplynutí výpovednej lehoty sa rozhodne v zmysle harmonogramu uvedeného v dôvodovej správe materiálu, ktorý bol prerokovaný na 24. zasadnutí MZ mesta Trnava (Výpoveď nájomnej zmluvy na prenájom Mestského zimného štadióna Trnava a kúpaliska Kamenný mlyn). Taktiež táto skutočnosť je pri rozhodovaní o celoročnej prevádzke dôležitá.
     SKaŠZ mesta Trnava navrhuje pri rozhodovaní o celoročnej prevádzke ľadovej plochy zohľadniť všetky uvedené dôvody.


Ing. Martin Turčan
    riaditeľ SKaŠZ
     mesta Trnava
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